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60 година монашког подвига игуманије 
Евгеније

Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. Јован служио је 3. октобра 
2023. године, на празник Светог великомученика Јевстатија, свету 
архијерејску Литургију у манастиру Ралетинцу, поводом 60 година од 
монашења садашње игуманије мати Евгеније.

Саслуживали су архимандрит Петар, игуман манастира Пиносаве; 
архимандрит Онуфрије, игуман манастира Денковца; протојереј-ставрофор 
Милић Марковић, намесник левачки; јеромонах Нектарије, настојатељ 
манастира Саринца; свештеници Срђан Тешић, Вукашин Симоновић, Сретко 
Петковић и Бојан Стојадиновић. Упригодној беседи, епископ Јован је истакао:

– Данас у овом свештеном манастиру започели смо молитву која је над свим 
молитвама, а то је Божанствена Литургија, коју овде данас ми сви заједно 
служимо. И данас та Литургија, као и увек и свакога дана када се служи, 
почиње, као што вам је и познато, овим дивним речима: Благословено 
Царство Оца и Сина и Светога Духа, а другим речима то значи: Нека буде 
прослављено Царство Оца и Сина и Светога Духа, тј. Царство Свете 
Тројице.Литургију служимо у спомен Господа Бога и спаса нашег Исуса 
Христа. То значи да је служимо у сећању за све оно што нам је Господ дао, 
што нам је Господ чинио и што чини за наше спасење. Литургија је принос и 



зато Литургија тражи да ми целим својим бићем принесемо себе Господу, 
зато Литургија тражи целога човека, човека који је повезао свој ум са срцем, 
који је повезао своје биће са бићем Божјим, јер само тако и на такав начин, 
можемо да осетимо дејство, благодатно дејство Духа Светога на Литургији. 
Литургија је све и зато Свети Оци кажу: Свет ће постојати све дотле док се у 
њему служи света Литургија. Божанствена Литургија изводи човека из 
реалности света који га окружује и уводи га у другу реалност, која у нашем 
животу ипак постоји и коју човек доживљава као стање вечности. Зато је 
Литургија предукус Царства Небеског.

– Данас смо се такође сабрали данас да одамо благодарност Богу што нам је 
дао игуманију Евгенију, која овде слави 60 година свог манастирског живота. 
Сведоци смо њене љубави према Богу, љубави према овој светињи, љубави 
према својим сестрама, љубави према свима вама и свима нама који долазимо 
у ову светињу. Нека јој Господ подари снаге духовне, моћи и крепкости, али 
нека јој Бог подари још више трпљења, јер, као што рече данашње Јеванђеље, 
само трпљењем својим можемо да спасемо душе своје. Молимо Господа да 
нас наоружа трпљењем, а онда ће у нашој души се зацарити мир Божји, 
зацариће се Бог, браћо и сестре. Кад се Бог зацари у нама, ко ће против нас – 
поручио је владика ЈОван.
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